



● 8 ИЮЛЯ – ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

**ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!
УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!**

Примите самые искренние поздравления с праздником, согретым июльским солнцем и теплом любящих сердец – с Днём семьи, любви и верности!

Что может быть важнее для человека! Семья – это крепость, защищающая от невзгод, это надежный тыл, это верность устоям и традициям, это прочная нить, связывающая прошлое, настоящее и будущее!

Ежегодно в Белгородской области заключается порядка 11 000 браков. Свыше двадцати тысяч юношей и девушек приходят в ЗАГС, чтобы заключить союз с человеком, с которым рука об руку готов пройти жизненный путь. Это не только большая удача встретить свою вторую половину, но и ежедневный труд, работа над собой, над своими отношениями. Хочется пожелать молодоженам, чтобы в лице супруга вы обре-

ли надежного спутника и верного друга, с которым хочется растить детей, продолжая свой род.

Сегодня в Белгородской области проживает около 18 000 многодетных семей, где растут почти 60 000 детей. Несмотря на непростую ситуацию, мы продолжаем выполнять свои обязательства, реализуя региональную программу по финансовой и материальной поддержке, по предоставлению жилья многодетным семьям. Строятся и ремонтируются детские сады и школы, учреждения здравоохранения и культуры, спортивные и игровые площадки, устраиваются общественные пространства для совместного отдыха.

Свыше тысячи белгородских семей ежегодно отмечают свои 50, 60 и даже 70-летние юбилеи. Восхищаясь вами и преклоняюсь перед вашей мудростью и жизненным опытом, перед вашим искусством находить оптимальные пути разрешения любых конфликтов и бытовых проблем. Для молодежи вы пример того, как через годы пронести и сберечь чистоту

и искренность отношений, стать неделимым целым.

2024 год в России объявлен Годом семьи. Это показатель значения, которое государство придает институту брака, семейным гармоничным отношениям. Пусть ваши дома наполняются добротой, уютом, радостью, доверием и детским смехом. Любите и берегите друг друга! Мир вашему дому!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!**

Тепло и сердечно поздравляем вас с Днём семьи, любви и верности!

Семья, верность и любовь – это самые главные ценности в жизни каждого человека. Только в семье человек может почувствовать себя по-настоящему счастливым, получая тепло и поддержку близких лю-

дей. Но истинное счастье невозможно без взаимной любви и верности.

Мы гордимся супружескими парами, которые много лет несут любовь и уважение друг к другу, сохраняют и преумножают эти чувства. Приветствуем молодые семьи, которые совсем недавно скрепили свои отношения узами брака, которые планируют создать свои семьи. Слова признательности адресуем родителям, воспитывающим не только собственных, но и приемных детей, многодетным семьям.

Дорогие земляки! Пусть в нашем районе создается как можно больше крепких и дружных семейных пар, пусть в каждой семье царит атмосфера любви и согласия, а в каждом доме звучит детский смех. Счастья вам, любви, здоровья и процветания!

С уважением **С. БИКЕТОВ,**
глава администрации Волоконовского района
Н. МЕЛЕНИНА,
председатель Муниципального совета.

ЗОЛОТАЯ СВАДЬБА В МАЛИНОВО

Вся жизнь Александра Ивановича и Надежды Ивановны Опачановых связана с посёлком Малиново. Здесь они родились и выросли, встретили друг друга и создали семью. Их союзу в первый день лета исполнилось ровно полвека. Как быстро пролетели годы, супруги признаются, что даже и не заметили. Две половинки встретились в декабре 1973 года на дне рождения общего друга, а 1 июня 1974-го уже поженились.



в Красногвардейский техникум на зоотехника. Меня приняли. Но я не поехала, – вспоминает Надежда Ивановна. – Мне хотелось сразу действовать, работать, помогать матери.

Александр Иванович всю жизнь проработал водителем. После школы отучился в Ютановском ПТУ: сначала на тракториста, затем на шофера-автослесаря. Срочная служба в армии тоже прошла за баранкой – в войсках ПВО в г. Васильков (Киевская область).

В совхозе «Волоконовский» сначала работал на ГАЗоне. На бортовом грузовике с будкой возил и рабочих, и школьничков. В уборочную страду в совхозе не обходились без его помощи в качестве комбайнера. А в 1980 году Александр Иванович пересел на автобус и проработал до самого выхода на заслуженный отдых.

Рабочий день водителя зачастую не имел временных рамок. Ранним утром первыми на автобусе доезжали на учёбу школьники из Лубянок, Красного Пахаря и Волчьей Александровки. Затем наступала очередь рабочих. В полдень необходимо было развезти труженикам обед. А если уборочная допоздна, то вечером – и ужин. Дороги в те времена далеко не всегда имели твёрдое покрытие. Летом главными врагами для работы водителя были дождь и грязь, а зимой – гололёд и снежные заносы. Снега выпадало порой столько, что под покровом скрывались дома и сараи селян. Никогда не проезжал Александр Иванович мимо пешех-



попучиков, всегда остановится, подвезёт. Ведь общественный транспорт не был так распространён, как сейчас. Если у кого в селе свадьба, то с просьбой довезти гостей в ЗАГС тоже шли к Опачанову. А поздним вечером или ночью не раз бывало, что опять стучит кто-то в окно – нужна помощь, отвезти в больницу.

– Если вёз в роддом кого, то всё: обязательно девочка родится. Так совпало всегда, что даже стало приметой, – смеясь, вспоминают супруги.

У них тоже родились две дочери – Алла и Виолетта. Главной мечтой родителей было поставить их на ноги, дать всё самое лучшее, что было в их силах, а главное – достойное образование. И это сбылось. Алла ещё в школе проявляла незаурядные способности к учёбе. Окончила Валуйское педагогическое училище, затем Белгородский государственный университет. Она – учитель начальных классов Пятницкой средней школы. Виолетта тоже выбрала благородную профессию, окончила Валуйское медицинское училище и Воронежскую медицинскую академию. Обе создали свои семьи. Главная отрада для дедушки с бабушкой сейчас – трое внуков и маленький правнук.

Жизнь в посёлке стала более размеренной, тихой и спокойной. А Опачановы, как и прежде, стараются сохранять энергичный, а главное, оптимистичный настрой. Надежда Ива-

новна всегда была в гуще событий. На работе – активным членом профсоюза, членом партии, ездила на всевозможные форумы и семинары. За успехи в труде и активную жизненную позицию неоднократно награждалась грамотами и ценными подарками, а однажды даже путёвкой в Болгарию, где целый месяц отдыхала на море.

На заслуженном отдыхе ей тоже не сидится на месте. Она возглавляет ТОС с подходящим ей по характеру названием «Оптимист». Её портрет, как председателя территориального общественного самоуправления, был занесён на Доску Почёта Ютановского сельского поселения. Своей энергией, как в юные годы, так и сейчас, заряжает и вторую половину. Александр Иванович помогает супруге во всём. Вместе они поддерживают в цветущем и ухоженном виде собственную усадьбу, успевают навести порядок и на площадке ТОСа – покосить, посадить цветы.

Сказать, что жизнь супружеской пары из Малиново была малиной, пожалуй, будет неверно, но в том, что интересной и счастливой – супруги единогласны. Любить друг друга, любить жизнь и радоваться тому, чем она тебя одарила, много трудиться и не унывать – вот, пожалуй, главный секрет их долгой семейной жизни!

Наталья КОЛОМЫЦ
Фото автора и из семейного архива.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).